

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Pasha

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.04.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 15.04.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3088/answer/3089>



Заключение врача

Уважаемый Pasha! 2 месяца – это недостаточный срок для полного заживления, поэтому Вам надо немного потерпеть, пока произойдет сглаживание послеоперационных рубцов. После пластики уздечки также может наблюдаться некоторый отек тканей. Не фиксируйтесь на внешнем виде, главное – это функциональное состояние органа. Удачи Вам! [Шадёркин И.А.](#)